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U korizmi se mnogo i lijepo govori o postu, samo ne zaboravimo njegov smisao! 

Posti od uvredljivih riječi i širi ljubazne… od neza-
dovoljstva i ispuni se zahvalnošću… od ljutnje i is-
puni se blagošću i strpljenjem… od pesimizma i is-
puni se nadom i optimizmom… od briga i ispuni se 
povjerenjem u Boga… od prigovaranja i ispuni se 
ljepotom jednostavnih stvari… od pritiska i ispuni 
se molitvom… od sebičnosti i ispuni se suosjeća-
njem… od riječi i ispuni se šutnjom i slušanjem… 
Kroz žrtvu čovjek dolazi do radosti, do nutarnjega 
mira. Post je nešto osobno, nešto što pripada čo-
vjeku da bi ne samo ukrotio sebe, nadvladao i za-
gospodario nad sobom, već i počeo pozitivno 
stvarati, razmišljati, doprinositi. Post je žrtva, ali 
kroz tu žrtvu mi dodirujemo i Božju, Isusovu žrtvu 
i prepoznajemo zašto nas Isus toliko ljubi. Post     
Isusov, post Crkve, post velikana u Crkvi, bio je u-
sko povezan s molitvom za njihov rast u svetosti, 
za njihove tolike pobjede nad zlom. 

Pozdravljaj (uvijek i svugdje). 
Zahvaljuj (čak i ako “ne moraš”). 
Podsjeti druge koliko ih voliš. 
Pozdravi s radošću one koje viđaš 
svaki dan. 
Slušaj priču drugih, bez predrasuda, 
s ljubavlju. 
Zaustavi se da pomogneš. Obrati 
pažnju na one kojima trebaš. 
Ohrabri nekoga. 
Slavi vrline ili uspjehe drugih. 
Odaberi ono što ne koristiš i pokloni 
onima kojima je potrebno. 
Pomozi kada je potrebno kako bi 
drugi mogli odmoriti. 
Ispravljaj s ljubavlju, ne šuti iz 
straha. 
Imaj lijepe geste prema onima koji 
su ti blizu. 
Očisti ono što koristiš kod kuće. 
Pomozi drugima da prebrode 
prepreke. 
Nazovi svoje roditelje ako imaš 
sreću da ih još imaš. 
 

   

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 3. do 9. ožujka 2025. 

VIII. tjedan – Korizmeno vrijeme 

blagdana i u vrijeme jakih razdoblja kao 
što je korizma glasni oni čije šaputanje iza 
leđa i dijalogiziranje sa zlom poprima 
formu neumjesnih komentara sasutih na 
Crkvu. Na stranu ljudske slabosti i ograđu-
jući se od pojedinaca koji lošim primjerom 
blate njezin obraz, sa sigurnošću možemo 
tvrditi da je Crkva nešto najbolje i naj-
ljepše što ovaj svijet baštini. Ta uvjerljivost 
nije ničiji hir i nije samo plod ljudskih na-
pora, nego Božjega obećanja koje se ref-
lektira i u Isusovim riječima: „Nema dobra 
stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom 
niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim 
plodom.“ Ne ljudska, nego Božja riječ naše 
je jamstvo koje s ponosom čuvamo i bez 
zadrške prenosimo. Zato i svjedočimo, bez 
pardona, da čvrstinu zajedništva i ljepotu 
Crkve ništa ne može slomiti! Dok god pos-
toje dobri, iskreni i pošteni vjernici, radost 
vjere, svjetlo nade i čudo ljubavi, ma kako 
se trsio, neće nitko nikada uništiti. Niti ju 
je skrhao najžešći zemaljski ratnik – vri-
jeme, niti ju mogu dotući najljuće sile zla. 
Jest, na tijelu naše Crkve duboke su bore 
od truda i trpljenja i peku ga rane, jednako 
od udaraca neprijatelja kao i od šutnje 
braće i sestara. Jesu, nažalost, neki su 
njeni članovi pleli i pletu obruče od trnja i 
gomilaju prepreke od brvna. No nije bez-
vezna izreka da je bezumno prezirati sve 
ruže jer smo se ogrebli na jedan trn. Sva-
tko će za svoja djela pred Bogom odgova-
rati, a mi se ne dajmo! Budimo jaki u razu-
mijevanju Isusovih riječi da se „s trnja ne 
beru smokve niti se s gloga grožđe trga“ i 
borimo se za ljepotu naše Crkve. Dok god 
ovom zemljom kroče ljudi koji ju vole, ona 
neće biti žalosna, slaba ni poražena. 

vlč. Ivica 
 

Dragi župljani, retorička pitanja ove nedje-
lje potiču nas da zastanemo i posložimo se 
u jurnjavi koja nam potkrada dubinu razu-
mijevanja stvari i odnosa. Prilika je to da s 
Gospodinom uđemo u dijalog i u svjetlu 
njegove mudrosti potražimo odgovore na 
pitanja koja nas muče, raščistimo sa svo-
jim strahovima, razjasnimo nedoumice te 
hrabrije i mirnije uđemo u korizmu. 
Vjernički pogled uviđa opasnost od izjed-
načavanja, generaliziranja i pojednostav-
ljivanja te ne brza sa zaključcima. Zato se 
ne rasipa u površnim pohvalama, ali ne 
pada ni u zamke kritizerstva. Pobrkan re-
doslijed stvari i trčanje pred rudo, to su 
prve posljedice manjka komunikacije s Bo-
gom. Umjesto da se tu rađaju ideje i pla-
novi, tu se najčešće završavaju nakon što 
se izjalove na svjetovnom planu. Vjernik 
zato postavlja pitanja, najprije u molitve-
nom susretu Bogom, a tek onda debatira 
sa svijetom iznoseći jasne argumente, ne 
zvučne,  a  izlizane  kritike.  Osobito  su  oko  
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R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 
Dan, vrijeme Nakane 

po 3. 3. 18:00  + Nikola Štrok 

ut 4. 3. 18:00 

 I.   + Milica i Nikola Dimčev 
 II.  - u zahvalu Gospodinu za sve primljene milosti i duhovnu  
          obnovu družbe sestara milosrdnica 
 III. + Veronika, Josip i Ivica Plantak 
 IV. + ob. Vugrinec, Stanislav, Zora i August 
 V.  + Stjepan i Nevenka Bunić, ob. Bunić i Kolenko 
 VI. + Ivan i Barbara Cafuk 
 VII.+ Anica i Rajko Kobal 
 VIII.+ Ivan Vidak, Vid Blaži, Marija i Mirko Škoranec, ob.  
          Dolenec, Blaži, Vidak, Škoranec i Taljak  
 IX.  + Štefanija Grabar 
 X.   + Mariju Sekačić 
 XI. + Krunoslav Buhin 
 XII. - na nakanu za obraćenje supruga 
 XIII. - na nakanu za zdravlje 

sr 5. 3. 
8:00 

18:00 
 Pepelnica 
 + Miljenko Svetec  

če 6. 3. 18:00  + Ana Dujić 

pe 7. 3. 18:00  + Ipša Ivan i Elizabeta, ob. Bunta  

su 8. 3. 18:00  + Stjepan i Dragutin Jagušt 

ne 9. 3. 

8:00 
 

10:00 
 

18:00 

 + Jakob i Terezija Leskovar, Juraj i Mariju Vinter, Mariju  
    Borak, Vinka Samac, Brankica Vidra 
 ŽUPNA SVETA MISA  - biskup mons. Bože Radoš krstit će  
    Stjepana, šesto dijete u obitelji Zlatka i Jelene Stapić 
 + Figač Vjekoslav, Josip, Jelena, Novosel Franjo i Barica,  
    Petrić Stjepan, Sontor Franjo 

 

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE 

  PRVOPRIČESNICI – u utorak od 16:00 do 16:45 h 

 KRIZMANICI – utorak ili srijeda u 14:30 h  

 DRUGI RAZREDI – 1. ponedjeljak u mjesecu od 15:30 do 17:00 

 SEDMI RAZREDI – svaki drugi ponedjeljak 

PRATIMO IH ISKRENOM MOLITVOM I HRABRIM SVJEDOČANSTVOM! 
 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH! 

 Priča mama sa svojim sinom uoči Pepelnice pa ga upita: 
 “Sine, znaš li ti što je to post?” “Kako ne, mama, to je objava!” 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

DAN BLAGDAN MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA 

po 3. 3. 
Marin, Marinko,  

Asterije, Ticijan, Kamilo 
Što imaš, prodaj i idi za mnom!   

Sir 17,24-29; Ps 32,1-2.5-7; Mk 10,17-27 

ut 4. 3. Sv. Kazimir 
Primit ćete – s progonima – sada stostruko,  

a u budućem vijeku život vječni.  
Sir 35,1-12; Ps 50,5-8.14.23; Mk 10,28-31 

sr 5. 3. PEPELNICA 
Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti. 

Jl 2,12-18; Ps 51; 2Kor 5,20 – 6,2; Mt 6,1-6.16-18 

če 6. 3. 
Ruža, Agneta, Zvjez-

dana, Viktor, Marcijan 
Tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.  

Pnz 30,15-20; Ps 1,1-4.6; Lk 9,22-25 

pe 7. 3. 
Perpetua, Felicita,  

Eugen, Efrem, Tereza 
Kad im se ugrabi zaručnik, tada će postiti. 
Iz 58,1-9a; Ps 51,3-6a.18-19; Mt 9,14-15 

su 8. 3. 
Ivan od Boga, Boško, 
Ivša, Poncije, Filemon 

Nisam došao zvati pravedne, nego grješnike na  
obraćenje. Iz 58,9b-14; Ps 86,1-6; Lk 5,27-32 

ne 9. 3. 
PRVA KORIZMENA  

NEDJELJA 
Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan.   

Pnz 26,4-10; Ps 91,1-2.10-15; Rim 10,8-13; Lk 4,1-13 
 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 

Na sv. misi u ponedjeljak povodom 32. obljetnice akcije Drače sudjelovat će 7. gar-
dijska brigada „Puma“. Molimo za njihove poginule suborce i nestalog pripadnika 

NA PEPELNICU JE ZAPOVIJEDANI POST I NEMRS 
Zakon nemrsa (znači redovito jesti, ali ne meso) obvezuje sve koji 
su navršili 14. godinu života, a zakon posta (znači uzeti samo 1 
puni obrok u danu) one koji su navršili 18. god. života pa do za-
počete 60. god. Poželjno je da se i djeca odgajaju i poučavaju o 
smislu pokore. Kod mise, poslije evanđelja i homilije, blagoslivlja 
se i posipa pepeo. Otpjev prije evanđelja Aleluja se izostavlja sve 
do uskrsnog bdjenja. Umjesto njega govori se: Slava tebi Kriste, 
kralju vječne slave ili koji drugi slični. 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM od 17:00 do 18:00 sati 
Nakana: za mir u obiteljima, domovini i svijetu. 

PRVI PETAK – pobožnost presvetom Srcu Isusovu. 

KRIŽNI PUT tijekom korizme održava se utorkom i petkom u 17:30 sati. 

SUSRET MINISTRANATA u subotu u 19:00 sati. 

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo: 

+ Verona Katalinić, rođ. 1954., K. Hegedušića 41, Varaždin 
+ Ivan Kunert, rođ. 1950., Optujska 72, Varaždin 


